

做到“七个精心组织” 严肃“五项纪律”

常州经开区领导干部会议召开

本报讯(记者 周洁茹) 11月1日,常州经开区领导干部会议召开,总结回顾全区10月份工作,研究部署11月份重点工作,动员全区上下以学习贯彻党的二十大精神为强大动力,树立必胜信心,强化高效统筹,拼出最优状态,力争最好结果,确保打好打赢全年收官战。顾伟国、丁一等常州经开区党政班子领导参加会议。

常州经开区党工委书记顾伟国指出,10月,全区上下高质高效完成了党的二十大安保维稳任务,得益于领导高度重视、部门齐抓共管、板块攻坚

克难、公安组织有力;严肃认真配合支持巡视巡察工作,做到了沟通对接到位,准备工作到位,配合落实到位;有力有序推进重点工作,明年重点项目编制基本完成,资源要素保障有力推进,重点活动组织取得了较好效果,股改上市取得了较好进展,疫情风险得到了有效控制;认真做好学习宣传贯彻党的二十大精神组织工作。然而,完成年度经济工作任务依然艰巨,年度综合考核尚存较多短板弱项,产业项目后劲不足、增长乏力,财政收支矛盾更加突出,信访维稳形势仍

然严峻,干部精气神还需进一步提振。

11月份是冲指标、抢进度的黄金期,也是定全年、保全局的关键期。就做好本月工作,顾伟国强调,要做到“七个精心组织”。精心组织开展学习宣传贯彻党的二十大精神活动,要制定好专题学习计划,营造好浓厚的学习氛围,落实好学习宣传的要求。精心组织稳定经济运行,要攻坚薄弱经济指标,开展企业走访活动,实现全年股改上市目标,有效应对中天产能调整的影响。精心组织重点项目建设,要完成今年重点项目建设任务,全

面启动明年政府投资项目前期工作,全力招引一批重点产业项目,抓好明年专项债申报争取工作,启动新一轮产业用地征迁工作,组织招引中心城区服务业项目,抓好社会事业新建项目投入运营筹备工作,谋划新一轮园区更新项目。精心组织各类会议和活动,经济类活动要体现效果,党建文化类活动要把握质量,板块活动要确保安全。精心组织配合巡视巡察工作,要强化服务保障,有力推进追赃挽损工作,做好为民办实事项目,布置边巡边改工作。精心组织风险防范化

解工作,要一刻不松抓好疫情防控,持之以恒做好房地产风险化解工作,持续强化安全生产工作,严密防范不稳定事端反弹,开展农民工欠薪专项排查整治行动。精心组织统筹安排年终工作,要做好开展板块工作调研的准备,加强年终资金筹措和调度,编制明年为民办实事项目,统筹安排今年底、明年初的各项活动。

与此同时,全区上下要严肃“五项纪律”,包括政治纪律、组织纪律、工作纪律、保密纪律和廉洁纪律,在遵守纪律规矩上要有更高的标准、更严的要求。

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

常州经开区党工委理论学习中心组

2022年第11次学习会召开

本报讯(记者 戴雪燕) 11月2日,常州经开区召开党工委理论学习中心组2022年第11次学习会,专题研讨交流党的二十大精神学习心得体会。顾伟国、丁一等常州经开区党政班子领导参加会议。

就深入学习宣传贯彻党的二十大精神,常州经开区党工委书记顾伟国强调,要进一步在全面学习上下功夫、求实效。党员干部要原原本本学,坚持读原文、悟原理,深入领会蕴含其中的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措;联系实际学,深刻领悟党的二十大精神关于党和国家事业发展大政方针和战略部署的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑;深入思考学,带着争创“国家级”、勇当“先行军”的重大使命深入学习思考,确保学有所获、学有所悟、学用相长。

要进一步在全面把握上下功

夫、求实效。全面把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法,把握新时代十年伟大变革的重大意义,把握中国式现代化的中国特色、本质要求和重大原则,把握党的二十大作出的各项战略部署,深刻认识实现全面建设社会主义现代化国家各项目标任务的艰巨性和复杂性,增强贯彻落实的自觉性和坚定性。

要进一步在全面落实上下功夫、求实效。把学习宣传贯彻党的二十大精神成果转化为攻坚克难的强大力量和推动高质量发展的工作实效。深入贯彻全市“532”发展战略,加快“四区”建设;增进民生福祉,健全基本公共服务体系;推进全面从严治党,加强党的思想建设、组织建设、干部队伍建设,不断提升新时代党的建设质量水平。

建成后年新增产值或达5亿元

华旋高精密旋变传感器项目开工

本报讯(孙婕 蒋盼盼 记者 张可馨) 11月5日,市重大项目华旋高精密旋变传感器项目开工仪式在常州经开区举行。常州经开区领导丁一、冯旭江参加活动。

常州华旋传感技术有限公司成立于2014年,是一家致力于旋变传感器及解码电路研发、生产和销售的国家级高新技术企业。其在国内旋变传感器市场占有率超30%,并成功打入欧洲和北美市场,实现了海内外双轮驱动。

华旋高精密旋变传感器项目总投资3.1亿元,将打造高精密旋变传感器总部及生产基地,用于高精密旋变传感器及其测试设备和软件产品的研发、生产和销售。项目达产后,将具备新增年产旋变传感器设备1000万套的生产能力,预计每年新增产值5亿元。当天,常州

华旋与博世互联工业签署数字化标杆工厂战略合作协议。

今年以来,常州经开区重大项目捷报频传,重点投资加码发力。13个项目新增进入市重大项目库,33个市重大项目完成投资64.2亿元,序时进度超91%,位居全市前列。在重大项目的强力支撑下,全区固定资产投资实现10.4%的稳健增长。

深入学习贯彻党的二十大精神,扎实推进“重大项目攻坚突破年”,潞城街道和常州经开区各有关部门将继续发扬“店小二”精神,在项目建设、企业发展等方面提供最优服务、创造最佳环境。常州华旋将按照既定投资计划和时间节点,高标准、高质量、高效率地如期完成建设任务,努力把项目建成精品工程、样板工程、效率工程,一同按下高质量发展“快进键”。

常州市中小学教师基本技能竞赛优秀作品展开幕

本报讯(记者 戴雪燕) 11月3日,常州市中小学教师基本技能竞赛优秀作品展在常州经开区正式开幕,常州经开区领导顾伟国、冯晖参加活动。

活动中,一首情景朗诵《常州教育,一起向未来》让大家领略了常州教育的风采。现场为竞赛中取得“三字一话”一等奖的教师代表和优秀组织奖代表颁奖。

常州经开区党工委书记顾伟国在致辞中表示,写好中国字,讲好普通话,既是对中华优秀传统文化的传承,也是作为人民教师的基本功。当前,常州经

开区正加快推进“书法教育示范区”建设,这次优秀作品展的举办,为教育工作者提供了宝贵的学习机会。希望常州经开区的教师们以本次大赛为契机,加强与全市优秀教师的交流切磋,真正让“三字一话”成为自己的看家本领、一技之长。

自成立以来,常州经开区始终把教育摆在优先发展位置。启动“教育强区”建设,两年投入40亿元,新建、改扩建经开区实验初中、经开区实验小学等24个教育重点项目,新增学位6180个,全区中小学、幼儿园实现集团化办学全覆盖;积极争创“全国义务教

育优质均衡发展区”“全国学前教育普及普惠区”,创成市级新优质学校8所,今年计划再创5所,新优质学校比例有望跻身全市第一方阵;加大教师奖励力度,区教育发展基金累计发放奖励500余万元,对优秀员额制教师给予缴纳企业年金保障,教师队伍吸引力、凝聚力不断增强。

下一步,常州经开区将在打造高素质教师队伍、推动经开区内涵式发展上出新招、见实效,在擦亮“常有优学”教育名片中彰显更大经开区担当、贡献更大经开区力量。



11月4日,常州经开区城镇燃气突发事件综合应急演练在横林镇举行,演练模拟了液化气站储罐阀门老化致液化石油气大量泄漏,进而导致爆炸、火灾的险情。演练过程中,各部门抢险人员分工明确、反应迅速,通过安全警戒、现场应急抢险、排除警戒等一系列科学、有效、快速的程序,最终成功消除险情。

马峥 周洁茹 摄